
ATA DE N° 78 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 26 de fevereiro de 2021, 14 h. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Secretário Geral Flávio 

José Ferreira, Secretário Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Aleandra 

Francisca de Souza, Bruno de Castro Silveira, Claudia Pereira Negrão, Cibele 

Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Diego Gutierrez de Melo, Dinara 

de Arruda Oliveira, Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luís de Mello Oliveira, 

Fabiola Cassia Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Mamede 

Beck Roveri, Hélio Machado da Costa Junior, Gabriela de Souza Correia, Ivan 

Carlos Sartore, José Patrocínio de Brito Junior, Kamila Michiko Teischmann, 

Kleiton Araújo de Carvalho, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Leonardo Andre 

da Mata, Marina Ignotti Faiad, Mario Olímpio Medeiros Neto, Mauro Paulo Galera 

Mari, Narana Souza Alves, Pedro Martins Verão, Reinaldo Américo Ortigara, 

Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo e Selma Pinto de Arruda Guimarães. 

Ausências justificadas: Arnaldo Rauen Delpizo e Jaqueline Proença Larrea 

Mees. Registradas presenças: Presidente do TED/OAB/MT João Batista 

Benetti e a Diretora da CAA Roseni Aparecida Farnácio. Item I e II – Abertura e 

verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a 

unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 

27/11/2020.  Item IV. Comunicações da Presidência: Feitas na sessão do 

pleno realizado na data de ontem 25/02/2021 e em complementação a OAB 

recebeu da Corregedoria expediente a informando a expedição de ofício circular 

aos juízes para disponibilizarem canais de contato. Item V. ORDEM DO DIA. 

PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 10) Processo Disciplinar n. 

000395/2018 – CLASSE I - RECORRENTE: L. V. d. A. J. – OAB/MT 16.625/O 

(em causa própria) - RECORRIDO: T. B. S. A. – (Procurador: Dr. João Celestino 

Corrêa da Costa Neto – OAB/MT 4.611/B) - RELATOR: Dr. Cristiano Alcides 

Basso. REVISOR: Dr. Pedro Martins Verão. A pedido do recorrente por 



licença médica. 2) Processo Disciplinar n. 0327/2017 – CLASSE I - 

RECORRENTE: S. M. S. d. A. – (em causa própria). RECORRIDO: EX-

OFFÍCIO/TED – COMUNICANTE: 8ª Vara Cível de Cuiabá. RELATOR: Dr. 

Fábio Luis de Mello Oliveira. Ausente o recorrente. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito dar provimento reformando 

a decisão do TED/OAB/MT, por não estar demonstrado a abusividade por parte 

do recorrente. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Claudia Pereira Negrão; 

Pedro Martins Verão; Cristiano Alcides Basso. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 1) Processo Disciplinar n. 

00010102/2015 – CLASSE I - RECORRENTE: L. F. D. S. T. - OAB/MT 11.445/O 

(Defensor Dativo: Willian Coleta Duarte – OAB/MT 25.266/O). RECORRIDA: O. 

F. D. C. (Advogada Assistente: Letícia Ângela de Carvalho – OAB/MT 19.298/O) 

RELATOR: Dr. Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. Presente o recorrente. O 

relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e dar provimento 

para absolver o recorrente. Dada palavra ao recorrente pelo tempo regimental. 

Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade 

nos termos do voto do relator. 6) Processo n. 000737/2020 Inscrição 

Definitiva/Recurso Administrativo – Recorrente: Marcos Silva e Sousa - 

Recorrido: OAB/MT - RELATORA: Dra. Dinara de Arruda Oliveira. Presente o 

recorrente. A relatora fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso 

no mérito negar provimento, mantendo a decisão da Câmara Julgadora, que 

indeferiu sua inscrição por exercer atividade de agente de regulação e 

fiscalização municipal que é incompatível com a advocacia, nos termos do artigo 

28, inciso V da lei 8.906/94. Dada palavra ao recorrente pelo tempo regimental. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra: Pedro Martins Verão; Edmar de Jesus 

Rodrigues; Bruno de Castro Silveira. Em votação. Aprovado a unanimidade nos 

termos do voto da relatora. 3) Processo n. 0002281/2020 Inscrição 

Estagiário/Instauração Incidente de Inidoneidade moral  - REQUERENTE: 

OAB/MT - REQUERIDO: P. W. B. D. S. - RELATORA: Dra. Fabíola Cassia de 

Noronha Sampaio. Presente o requerido e seu procurador Anderson dos 

Santos que na oportunidade requer a juntada da procuração no prazo de 05 

(cinco) dias. A relatora fez a leitura do relatório e voto para indeferir a instauração 

do incidente de inidoneidade moral. Dada palavra ao advogado Anderson dos 

Santos pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Edmar 



de Jesus Rodrigues abrindo divergência pela instauração; Bruno de Castro 

Silveira; José Patrocínio de Brito Junior; Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. Em 

votação. Acompanharam o voto da relatora Aleandra Francisca de Souza, 

Claudia Pereira Negrão, Diego Gutierrez de Melo, Pedro Martins Verão, Dinara 

de Arruada Oliveira, Gabriela de Souza Correia, Kamila Michiko Teischmann. 

Registrada a abstenção do Conselheiro Fabio Luis de Mello Oliveira. O 

Conselheiro Felipe de Oliveira Santos pediu vista regimental e o Conselheiro 

Kleber Zinimar Geraldine Coutinho votou com a divergência. Vistas deferida, 

julgamento adiado para próxima sessão que se realizará no dia 26/03/2021 as 

8h. Saindo o requerente e seu advogado intimado da sessão de julgamento. 7) 

Processo n. 000404/2020 - REABILITAÇÃO - REQUERENTE: K. F. F. C. R. - 

OAB/MT 16.495/B (em causa própria) - REQUERIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. 

Kleiton Araújo de Carvalho. Presente a requerente. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para indeferir o pedido de reabilitação por ausência de 

comprovação de bom comportamento. Dada palavra a requerente pelo tempo 

regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros: Pedro 

Martins Verão pedindo vista; Cristiano Alcides Basso; João Batista Beneti; Kleber 

Zinimar Geraldine Coutinho. Vista deferida suspenso julgamento continuidade 

na sessão do dia 26/03/2021 as 8h, saindo a requerente intimada da sessão de 

julgamento. 9) Processo Disciplinar n. 0000964/2016 - CLASSE I 

RECORRENTE: S. H. S. - OAB/MT 7807 (em causa própria) 

RECORRIDO/COMUNICANTE: EX-OFFÍCIO/TED – TRT VT de Mirassol 

D’Oeste/MT RELATORA: Dra. Marina Ignotti Faiad. Presente a recorrente. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso, afastar as 

preliminares arguidas e no mérito negar provimento mantendo a decisão do 

TED/OAB/MT. Dada palavra a recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra: Mario Olímpio Medeiros Neto requerendo vista 

regimental; Felipe de Oliveira Santos solicitando vista compartilhada; Claudia 

Pereira Negrão; Cibele Simões dos Santos solicitando vista compartilhada. Vista 

compartilhada deferida, julgamento adiado para a próxima sessão do dia 

26/03/2021 as 8h, saindo a recorrente devidamente intimada. 4) Processo 

Disciplinar n. 0000362/2016 - CLASSE I - RECORRENTE: A. D. S. C. – 

(Advogada Assistente: Dra. Gaia de Souza Araújo – OAB/MT 20.237/O) 

RECORRIDO: C. A. D. S. – OAB/MT 17.238/E Cancelado – (Defensor Dativo: 



Dr. Adoniran de Meneses Moura – OAB/MT 26.791/O). RELATOR: Dr. Felipe 

de Oliveira Santos. Ausente as partes. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para não conhecer do recurso. Em discussão. Fez uso da palavra Narana Souza 

Alves. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 8) Processo 

Disciplinar n. 000010/2018 - CLASSE I - RECORRENTE: L. M. C. G. OAB/MT 

4.060 (em causa própria) - RECORRIDO: EX-OFFÍCIO/TED – COMUNICANTE: 

Vara Única de Porto Esperidião/MT. RELATOR: Dr. Leonardo André da Mata. 

Ausente o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do 

recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão do TED/OAB/MT que 

condenou o recorrente a pena de 60 (sessenta) dias. Em discussão: Fizeram uso 

da palavra: Mario Olímpio de Medeiros Neto para abrir divergência no sentido de 

dar provimento ao recurso para absolvição do recorrente; Bruno Castro Silveira; 

Kleber Zinimar Geraldine Coutinho; Pedro Martins Verão encampando a 

divergência. Em votação. Acompanharam o voto do relator: Aleandra 

Francisca de Souza, Claudia Pereira Negrão, Diego Gutierrez de Melo, Edmar 

de Jesus Rodrigues, Fabio Luis de Mello Oliveira e Fabiola Cassia de Noronha 

Sampaio; Felipe de Oliveira dos Santos requer vista regimental; em 

continuidade acompanharam o relator os (as) Conselheiros (as) José do 

Patrocínio de Brito Junior, Marina Ignoti Faiad e Mauro Paulo Galera Mari; Pedro 

Martins Verão acompanhou o voto divergente; os (as) Conselheiros (as) 

Bruno de Castro Silveira, Cibeli Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, 

Dinara de Arruda Oliveira, Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de Souza 

Correia, Selma de Arruda Pinto Guimarães e Helmut Flavio Preza Daltro 

acompanharam o relator e os demais aguardam o pedido de vistas deferido 

para o Conselheiro Felipe de Oliveira dos Santos. Suspenso julgamento 

continuidade próxima sessão. 5) Processo Disciplinar n. 000062/2016 - 

CLASSE I - RECORRENTE: A. A. P. OAB/MT 4561 (em causa própria) - 

RECORRIDO: A. R. L. – (Defensor Assistente: Dr. Paulo Ricardo Godoy – 

OAB/MT 21.445/O). RELATOR: Dr. Hélio Machado da Costa Junior. Presente 

o recorrente. O relator fez a leitura do voto para conhecer do recurso e no mérito 

dar provimento. Dada a palavra ao recorrente pelo tempo regimental. Em 

discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o 

voto do conselheiro relator. 11) Processo n. 0002923/2020 - Inscrição de 

Estagiário/Instauração de Incidente de Inidoneidade Moral - REQUERENTE: 



OAB/MT - REQUERIDO: F. M. D. S. RELATOR: Dr. Cristiano Alcides Basso. 

Ausente o requerido. O relator fez a leitura do relatório e voto para instaurar o 

incidente de inidoneidade moral. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do Conselheiro Relator. Inclusão de Pauta. 

Resoluções de nº 004 a 036 de 26 de fevereiro de 2021, que dispões sobre 

nomeação de membros e diretoria das diversas comissões temáticas da 

OAB/MT. Não havendo inscritos, o presidente agradeceu a presença de todos, 

encerrando a sessão às 17h24min. Eu, Helmut Flavio Preza Daltro, Secretário 

da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 

Presidente da Sessão. 

  

 

Leonardo Pio da Silva Campos                   Helmut Flavio Preza Daltro 

Presidente da Sessão                                       Secretário da Sessão 

 


